

## اصفهان میزبان رویداد ملی عفاف و حجاب خواهد بود

مدیر بازرسی و نظارت اصناف استان اصفهان گفت: نگاه همه به موضوع عفاف و حجاب باید دارای مبانی فرهنگی عقیدتی باشد نه نگاه تجاری و اصفهان میزبان یکی از بزرگ‌ترین رویدادهای ملی عفاف و حجاب خواهد بود.
به گزارش فارس، جواد محمدی مدیر بازرسی و نظارت اصناف استان اصفهان، اظهار داشت: نگاه همه به موضوع عفاف و حجاب باید دارای مبانی فرهنگی عقیدتی باشد نه نگاه تجاری و برگزاری رویدادها و نمایشگاه‌های عفاف و حجاب از مهم‌ترین عوامل ترویج فرهنگ عفاف و حجاب در جامعه است.
او درباره برگزاری رویداد و نمایشگاه‌های عفاف و حجاب در استان اصفهان گفت: تعداد ۹ رویداد و نمایشگاه عفاف و حجاب در سال گذشته در اصفهان برگزارشده است و همواره پرداختن به موضوع حجاب یکی از دغدغه‌های جدی ما بوده است. محمدی با تأکید بر ضرورت مسئله عفاف و حجاب تصریح کرد: برگزاری رویداد و نمایشگاه عفاف و حجاب دستورالعمل مشخصی دارد که بر گزارش‌کنندگان ملزم به تبعیت از آن هستند.

مدیر بازرسی و نظارت اصناف استان اصفهان ادامه گفت: هدف ما از صدور مجوز برای رویدادهای عفاف و حجاب ترویج فرهنگ عفاف و حجاب در سطح جامعه است، طی برگزاری برخی رویدادها و نمایشگاه‌ها پس از چندین بار تذکر به خاطر ارائه لباس‌هایی نظیر شلوارهای زاپهار، ماتو جلویبار، لباس‌هایی با طرح و تصاویر نامتعارف و غیر اسلامی و اعتراض مخاطبین به این ناهنجاری‌های خلاف فلسفه حجاب اقدام به تعطیلی غرفه خاصی کنیم، موجب شد تا رویکردها و برنامه‌های جدیدی در زمینه برگزاری نمایشگاه و رویداد عفاف و حجاب در استان اصفهان در پیش بگیریم. او بایان اینکه نداشتن نگاه تجاری به عفاف و حجاب یکی از اولویت‌های مهم ما در این عرصه است بیان کرد: بر گزاری رویدادها و نمایشگاه‌های عفاف و حجاب در سطح ملی با رعایت استانداردهای مصوب این عرصه از جمله اقداماتی است که به‌صورت کارشناسی در دستور کار مدیریت بازرسی اصناف استان اصفهان قرارگرفته است.

محمدی گفت: در راستای حمایت از تولیدکنندگان عفاف و حجاب و با توجه به نیاز جامعه به محصولات این عرصه، از ۱ تا ۵ تیرماه شاهد یکی از بزرگ‌ترین نمایشگاه‌های عفاف و حجاب کشور در اصفهان خواهیم بود.

## راهاندازی رشته مطالعات فرهنگی و رسانه در دانشگاه اصفهان

رشته مطالعات فرهنگی و رسانه در مقطع کارشناسی ارشد در دانشگاه اصفهان راهاندازی شد.

محسن گودرزی، عضو هیئت‌علمی گروه علوم اجتماعی دانشگاه اصفهان، در گفت‌وگو با ایسنا ضمن اعلام این خبر، اظهار کرد: رشته مطالعات فرهنگی، رشته جدیدی نیست و سابقه آن به دهه ۱۹۶۰ برمی‌گردد که در آن سال‌ها به‌مثابه یک‌رشته‌دانشگاهی توسعه یافت.

به جهت پدیدار شدن خوانش‌های غیرهژمونیک در سطح جامعه توسط گروه‌های فرهنگی و اجتماعی، رشته مطالعات فرهنگی بسط یافت. این گروه‌ها با آنچه مدنظر دولت‌ها بوده در حوزه فرهنگ هم‌خوانی نداشتند مبدأ رشته مطالعات فرهنگی به فرهنگ‌های ضدهژمونیک و مظاهر آن در جامعه برمی‌گردد.

او در مورد رشته مطالعات رسانه تصریح کرد: توسعه رسانه‌ها و زیست جهان نمادین آن‌ها، رشته مطالعات فرهنگی را با توسعه بیشتری همراه کرد و تحت عنوان رشته مطالعات فرهنگی و رسانه در دانشگاه‌های مطرح اروپایی و آمریکایی و هم‌اکنون در دانشگاه‌های ایران تدریس می‌شود. مطالعات فرهنگی از منظر فناوری‌ها و فناوری‌های رسانه‌ای و نقش و کارکرد آن‌ها به توسعه رویکردهای متفاوت فرهنگ در جامعه نگاه می‌کند. عضو هیئت‌علمی دانشگاه اصفهان ادامه داد: از یک دهه پیش دانشگاه اصفهان درصد اضافه کردن رشته مطالعات فرهنگی و رسانه در مقطع دکتری بوده اما اکنون در مقطع کارشناسی ارشد این رشته در دانشگاه راهاندازی شده است.
رسانه، رکن چهارم دموکراسی است و نقش رسانه‌ها در شکل‌دهی جوامع، فرهنگ، اقتصاد، سیاست و اجتماع آشکار است. برخی از نظریه‌ها قائل به وجود دوگانی در جامع ایرانی هستند، که یکی رسمی و دیگری غیررسمی است و هرکدام از این‌ها رسانه‌ها و ساور کارهای رسانه‌های ویژه‌ای دارند. شهر اصفهان نیز به‌مثابه یک کلان‌شهر و شهر فرهنگی که در جامعه ایرانی تأثیرگذار است، به رشته مطالعات فرهنگی و رسانه نیاز دارد و دانشگاه اصفهان این ظرفیت را دارد که چارچوب‌های نظری و پژوهشی برای رشته ارتباط در سایر دانشگاه‌ها فراهم کند.
گودرزی اظهار کرد: رشته مطالعات فرهنگی و رسانه در گروه علوم اجتماعی دانشگاه اصفهان تعریف‌شده و اساتیدی که در جامعه‌شناسی فرهنگی و جامعه‌شناسی رسانه این گروه صاحب‌نظر هستند، به تدریس در رشته مطالعات فرهنگی و رسانه خواهند پرداخت.
دانشگاه اصفهان اعضای هیئت‌علمی جدیدی نیز برای گروه علوم اجتماعی پذیرفته و در صورت لزوم به حضور اساتید و خدمات فکری دیگران از خارج از دانشگاه این امکان وجود دارد که از ظرفیت‌های خارج از دانشگاه استفاده شود.

# ورود ائمه جمعه به حوزه اجرا خطای بزرگی است

استاندار اصفهان گفت:اگر ائمه جمعه وارد حوزه اجرا شوند هزینه‌های آن دامن حاکمیت را می‌گیرد و باورهای مردم را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد که خطای بزرگی است و باید از کین ائمه جمعه دفاع کرد

به گزارش مهر، سیدرضا مرتضوی در نشست با ائمه جمعه استان عنوان کرد: وظیفه ما در برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری، عمل به فرمایشات و منویات مقام معظم رهبری و برگزاری انتخابات با در نظر گرفتن چهار راهبرد سلامت، امنیت، رقابت و مشارکت همگا نی است. او ادامه داد: در این راستا وظیفه خود می‌دانیم از افرادی که حوزه تأثیری در جامعه دارند دعوت کنیم تا ذیل این چهار راهبرد اساسی، احاد مردم را به مشارکت همگانی در انتخابات دعوت کنند استاندار اصفهان بیان کرد: از طرفی درصد هستیم تا از مسائلی که باعث نارضایتی مردم می‌شود همواره و در این شرایط نیاز برهیز کنیم. او بایان اینکه شرایط خوبی در ابتدای دولت سیزدهم در کشور حاکم نبود گفت: در شرایطی که دولت سیزدهم اجرای کشور را در دست گرفته به حدی مسائل بفرنج بود که آیتالله رئیسی در جلسه‌ای دوساعته پیرامون حقوق مردامه کارکنان دولت صحبت می‌شد که باید آن را از کجا تأمین و پرداخت کرد و ایشان در پایان خطاب به وزرای دولت قبل گفت یادتان باشد که من امروز اینجا بودم و شما دو ساعت از وقت دولت را گرفتید برای اینکه حقوق مردامه ۱۴۰۰ را چگونه پرداخت کنید.استاندار اصفهان یادآور شد: در ابتدای دولت سیزدهم با یک خزان خالی مواجه بودیم و دولت برای تأمین کالاهای اساسی دچار مشکل بود و ادامه داد:فراموش نمی‌کنیم که با آمار ۷۰۰ نفری مردم پرتاز کرونا در کشور رکورد زده بودیم و جرابتی که حاکم بر کشور بود و مدعی بود که زبان گفتوگو با دنیا را بلد است و وقتی می‌خواست در سفری خارج‌به کشور بازگردد بنزین هوپایمی وزیر امور خارجه ما را تأمین نکردند. استاندار اصفهان افزود: یادمان هست که در استان‌ها مردم برای تهیه اتراق خود باید با کم‌لی به فروشگاه‌ها مراجعه می‌کردند؛ و در آن دولت گفتند کسی که توانست ۲۰۰ هزار بشکه نفت را بفروشد به‌عنوان

وزیر نفت انتخاب می‌شود. او با اشاره به رشد اقتصادی دولت سیزدهم و بهبود اشتغال در کشور ابراز کرد: قبل از تشکیل این دولت ۹۴۱ واحد صنعتی در استان اصفهان راکد بود که یکی از آن‌ها کاشی اصفهان و دیگری پلی اکریل از آن جمله بودند؛ تا اینکه دولت سیزدهم مستقر شد و انصافا مجاهدانه و با از خودگذشتگی بای کار کشور ایستاد و این واحدها از رکود خارج شد. مرتضوی یکی از صفات رئیس‌جمهور شهید را ورود به عرصه‌های غیرممکن و کارهای سخت بر زمین‌مانده عنوان کرد و گفت: نمونه این کارها پروژه‌های آبی بود که در اصفهان و سطح کشور اجرا شد: این پروژه‌های آبی گواه ما است که مرد روزهای سخت و کارهای مشکل و پیچیده رئیس‌جمهور

# ورود ائمه جمعه به حوزه اجرا خطای بزرگی است



عکاس:ایمانا

ما بود. او خاطرنشان کرد: در دوره ریاست جمهوری ایشان موضوع آب شرب مردم استان به‌خصوص ۵۰ روستای استان که در تنوش آبی بودند مورد پیگیری قرار گرفت و فاز دوم آبی استان وارد مدار و همچنین پمپاژ تونل سوم کوهرنگ شروع شد و به‌موازات آن خط انتقال آب از جنوب استان با ۱۲ پیمانکار شروع شد و هم طرح انتقال آب از دریا پیگیری شد. او ادامه داد: برخی از اقدامات ایشان در بحث مولدسازی در تاریخ جمهوری اسلامی ایران بی‌سابقه است و باعث ایشان مرد ورود به کارهای سخت بود و اگر امروز جلویای از امید و رفع مشکلات آبی در استان اصفهان وجود دارد به خاطر روح بزرگ ایشان است. استاندار اصفهان همچنین در خصوص

مسائل مربوط به بازرسی استانان ابراز کرد: بازرسی ویژه‌ای به‌منظور مشاهده استفاده از سامانه سامد و ارتباطات تلفنی با مردم دانشتایم و لکن مشکلات آن را هنوز احصا نکردیم که پیگیری خواهیم کرد. مرتضوی در خصوص پرسش پیرامون ارتباط ائمه جمعه با فرمانداران تشریح کرد: من نگران این دغدغه هستم؛ فکر می‌کنیم فرمانداران نماینده ائمه و ائمه جمعه نماینده مقام معظم‌رهبری در شهرستان‌ها هستند و اگر ائمه جمعه وارد حوزه اجرا شوند هزینه‌های آن دامن حاکمیت را می‌گیرد و باورهای مردم را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد که خطای بزرگی است و باید از کین ائمه جمعه دفاع کنیم و از این خسارت جلوگیری کرد.

## ۴۴ قشر و گروه تأثیرگذار بر مردم استان اصفهان شناسایی شده‌اند



بیان کرد: یکی از این اقشار ائمه جمعه و روحانیون هستند ازاین‌رو این جلسه را برگزار کردیم تا با همفکری و تعامل بتوانیم زمینه مشارکت همگانی در انتخابات جهت انتخاب رئیس‌جمهور اصلاح را فراهم کنیم. رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان گفت: فرایند برگزاری انتخابات حداقل به یک سال زمان نیاز دارد. اما با توجه به وضعیت موجود و شهادت رئیس‌جمهور عزیز و مردمی گروه تأثیرگذار بر مردم استان اصفهان شناسایی‌شده‌اند،

آیت‌الله رئیسی، موظف هستیم ظرف ۵۰ روز، بستری را آماده کنیم تا رئیس‌جمهور تعیین شود. او ادامه داد: این موضوع فشرده‌گی امور را بیشتر کرده، در چند ماه گذشته انتخابات مجلس شورای اسلامی و مجلس خبرگان رهبری در کشور برگزارشده آماجگی برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری فراهم است. رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان با اشاره به اینکه تاکنون فرایند برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری در استان بدون مشکل اجراشده بیان کرد: تمامی فرایندهای قانونی که باید در زمان‌های طولانی‌تر محقق شود، ظرف مدت‌زمان کوتاهی انجام‌شده است. جان‌نشمای با اشاره به اینکه ۵۶ هیئت اجرایی در استان تشکیل شده است، گفت: ۳۱۶۹ شعبه اخذ رأی برای انتخابات پیش‌رو در نظر گرفته‌شده است و در حال تجهیز شعب هستیم. رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان شرایط کشور را در حال حاضر حساس و ویژه دانست و اظهار کرد: در حال حاضر دو وظیفه مهم داریم؛ نخست وظیفه ما به‌عنوان مجریان انتخابات، برگزاری انتخابات ذیل منویات مقام معظم رهبری در چهار راهبرد امنیت، سلامت، رقابت و مشارکت همگانی است. جان‌نشمای ادامه داد: دوم انتخاب اصلاح که وظیفه همه مردم است و تنها با تبیین شاخص‌های رئیس‌جمهور حداقل به یک سال زمان نیاز دارد. اما با توجه به وضعیت موجود و شهادت رئیس‌جمهور عزیز و مردمی

## تأکید مخبر بر اطلاع‌رسانی شایسته از دستاوردهای دولت به‌ویژه در حوزه دیپلماسی



اجرای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی درزمینهٔ توسعه کنیاخته‌های عمومی در سراسر کشور، به‌منظور ایجاد عدالت فرهنگی، دستور دیگر مخبر به رئیس سازمان برنامه‌بودجه بود. سرپرست ریاست‌جمهوری با قیدراتی از رئیس سازمان اداری و استـخدمتی برای برگزاری چهار آزمون اختصاصی اقدام کند. مخبر در بخش دیگری از سخنانش بایان اینکه فعالیت‌های کشور در عرصه فضایی به‌نوعی در دولت سیزدهم مجدداً احیا شد، به دستاوردهای ارزشمند حاصل‌شده در این بخش با مدیریت و حمایت‌های رئیس‌جمهور شهید و همت و تلاش دست‌اندرکاران و دانشمندان جوان کشور اشاره کرد و به رئیس سازمان برنامه‌بودجه دستور داد، درزمینه تأمین منابع لازم سازمان فضایی کشور مساعدت لازم را به عمل آورد. تأمین منابع لازم برای تکمیل برنامه در حال سیزدهم با حمایت‌های مستمر شخص رئیس‌جمهور شهید

خاطرنشان کرد: اجرای پروژه‌های جمع‌آوری گازهای مشعل که در دوره‌های گذشته مغفول و بدون اقدام باقی‌مانده بودند، در این دولت پیشرفت خوبی داشته و تا پایان اسـمـال ظرفیت جمع‌آوری گازهای مشعل به ۱۶ میلیون مترمکعب خواهد رسید. وزیر نفت تمهید مقدمات آغاز عملیات اجرایی فاز ۲ میدان مشترک یادآوران و میدان نفتی چنگوله در استان ایلام را نیز از دیگر اقدامات انجام‌شده در دولت مردمی دانست که با رویکرد استفاده از توان فنی و مهندسی متخصصان داخلی پیگیری شده و به ثمر رسیده است. احسان خاندوزی، وزیر امور اقتصادی و دارایی نیز با اشاره به آغاز بهره‌برداری از ۴۰ دستگاه ایکس‌ری چماتی که دیروز در فرودگاهها و میادین مختلف کشور انجام شد، گفت: مجموع دستگاه‌های ایکس‌ری چماتی که تا سال ۱۴۰۰ در کشور نصب‌شده بود، ۱۰۰ دستگاه بود که دیروز ۴۰ دستگاه به این ظرفیت اضافه شد و بخشی از آن‌ها نیز در میادین ورودی و خروجی غرب کشور نصب شد، تا معطلی زائران اربعین سال جاری به کمترین حد ممکن برسد. افتتاح بزرگ‌ترین گمرک اختصاصی کشور

گام‌های مهمی در جهت توسعه عدالت فرهنگی برداشته است، از آماده راهاندازی بودن ۴۰ کتابخانه بزرگ زیر نظر این نهاد در استان‌های مختلف کشور خبر داد و حمایت سازمان برنامه‌بودجه در این زمینه را خواستار شد. جواد لوجی، وزیر نفت نیز در این جلسه با اشاره به توقف عملیات تکمیل سکوی فاز ۱۳ در میان گازی پارس جنوبی در دوره‌های گذشته گفت: خوشبختانه در دولت مردمی وضعیت این فاز تعیین تکلیف و با انعقاد قراردادهای عملیات بازسازی و نوسازی آن انجام شد و امروز فاز ۱۳ آلفا با همان عظمت فاز ۱۱ در میدان مشترک گازی آماده بهره‌برداری است. او از آماده بهره‌برداری بودن پروژه جمع‌آوری ۴.۵ میلیون مترمکعب از گازهای مشعل در میادین شرق و غرب کارون که می‌تواند به‌عنوان خوراک به پتروشیمی‌های ماهشهر تزریق شود، خبر داد و پنججین آزمون استـخدمتی در سال ۱۴۰۳ برگزار خواهد شد.



برای پیگیری جدیدترین اخبار و رویدادها، در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

### سرمقاله

### زاینده‌رودم زنده شود

ادامه از صفحه یک: چه‌سبا شاهراه رفع دیگر، مشکلات هم تأمین آب و جاری شدن زاینده‌رود قلمداد می‌شود.
واقعیت آن است مسئله خشکسالی زاینده‌رود موضوعی است که از پیشینه آن نزدیک به دو دهه می‌گذرد. از همان زمان که رئیس دولت دهم در سفری به استان چهارمحال عملیات اجرایی طرح غیر کارشناسانه انتقال آب از حوضه زاینده‌رود به حوضه کارون باهدف تأمین آب شرب و صنعت و ۱۰ شهر و ۱۴ روستا در چهارمحال و بختیاری را اعلام کرد.
تقریباً ازهمان دوران ، رودخانه‌ای که بیش از آن‌هم قربانی صنایع و توسعه ناپایدار کشاورزی شده بود، با طرح‌های انتقال آب بدون جبران، تبدیل به یک کابووسی شد برای ساکنان این شهر که سال‌هاست در انتظار بازگشت آن هستند
خشکسالی‌های بی‌دریی، و تبعات آن، ازجمله اتفاقات ناخوشایندی بوده که در این سال‌ها به شهر اصفهان تحمیل شد وهر بار هم نسخه‌هایی پیچیده شده است. از جاری شدن‌های موقت و چندروزه تا وعده‌هایی مانند اجرای مجدد پروژه‌های نیمه‌تمام آبی، تشکیل کارگروه ملی ستاد احیای زاینده رود ،قرار دادن مدیریت آب در اختیار استان‌ها و... که هیچ‌کدام نتوانسته‌اند این زخم عمیق را درمان کنند.
زخمی که حاصلش، نابودی کشاورزی، فراوانی آلاینده‌ها و فرورفتن‌ته‌استی است که تبدیل به بحرانی برای ساکنان اصفهان شده است و گفته می‌شود فقط ۵ سال جاتی پیش روی این کلان‌شهر و حومه آن قرار دارد تا خود را از این فاجعه نجات دهد.

قطعا، هیچ ای مصائب، راهکارها و برنامه‌هایی را می‌تواند که با سبک و سیاق‌های گذشته امکان‌پذیر نخواهد بود. اکنون که در آستانه انتخابات دولت چهاردهم قرارگرفته‌ایم، مردم اصفهان، خواهان تدبیر و مدیریتتی از سوی رئیس‌جمهور آینده خود هستند که تا‌به‌حال، فقط در حرف و بر روی کاغذ بوده و چندان در اجرا شادان آن نبوده‌اند.
مطالبه آن است که احیای زاینده رود در اولویت قرار گیرد و به ابتدای نامعلوم موکول نشود.

### اخبار

### سر کنسول روسیه از باشگاه

### سپاهان و ورزشگاه نقش جهان

### بازدید کرد

سر کنسول روسیه در اصفهان از ورزشگاه نقش‌جهان وموزه افتخارات باشگاه‌سپاهان بازدید کرد.

آندری ژیلتسوف پس‌ازاین بازدید در نشست با مدیرعامل باشگاه سپاهان با اشاره به اهمیت استمرار تعامل بین باشگاه سپاهان و زینت، پیوند ۲ باشگاه ایرانی و روس را زمینه‌ساز توسعه دیپلماسی ورزشی برشمرد و با تبریک انتصاب آذربایجانی به‌عنوان مدیرعامل باشگاه سپاهان، ابراز امیدواری کرد که در آینده نزدیک دیدار دوستانه دیگری بین تیم‌های سپاهان و زینت برگزار شود. سر کنسول روسیه در اصفهان در این بازدید، با تمجید از اقدامات زیرساختی باشگاه سپاهان، در دفتر یادبود موزه سپاهان نیز متنی به یادگار نگاشت. مهدی آذربایجانی مدیرعامل باشگاه‌سپاهان نیز در این جلسه‌با تبریک «روز ملی روسیه» و قدردانی از تلاش‌های کنسول کبری روسیه در اصفهان برای هموارسازی مسیر تعاملات بین باشگاه سپاهان و زینت ابراز امیدواری کرد که با پیگیری‌های طرفین، این همکاری‌ها توسعه یابد. مدیرعامل باشگاه سپاهان، سر کنسول روسیه در اصفهان در پایان این نشست بر توسعه همکاری‌های فی‌مابین سپاهان و زینت و همسنگری در این خصوص تأکید کردند. در این نشست پیشنهاد شد هم‌زمان با برگزاری جشن بیستمین سالگرد انعقاد قرارداد خواهرخواندگی اصفهان و سن‌پترزبورگ، تیم‌های فوتبال سپاهان و زینت در ورزشگاه نقش‌جهان اصفهان بازی دوستانه‌ای برگزار کنند. آندری ژیلتسوف بهمن ۱۴۰۲ با حکم وزارت امور خارجه روسیه، کار خود را به‌عنوان سر کنسول این کشور در اصفهان آغاز کرد.

### تهیه‌کنندگان مواداولیه

### صنایع‌دستی اصفهان از

### پرداخت مالیات معاف می‌شوند

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان گفت: تهیه‌کنندگان مواد اولیه صنایع‌دستی در پهنه استان از معافیت مالیاتی معاف می‌شوند.
به گزارش ای‌رنا، امیر کریمزاده در این تجلیل از هنرمندان صنایع‌دستی شهرستان کرخوار در تالار شهرداری دولتاباد افزود: با حمایت دولت، ازاین‌سب تمام شرکت‌های تهیه‌کننده مواد اولیه برای تولیدکنندگان صنایع‌دستی از پرداخت ۱۰ درصد مالیات ارزش‌افزوده معاف هستند که این خود نقش مهمی در رونق صنایع‌دستی دارد.

### اضافه شدن ۱۵ خودروی حمل

### زباله به مجموعه شهرداری

### اصفهان

اسـمـال ۱۵ خودروی حمل زباله به کمک نظافت شهر اصفهان می‌آیند. به گزارش صدلاوسپما، معاون محیظارت‌ست و خدمات شهری شهرداری اصفهان گفت: سال گذشته ۱۵ خودروی حمل زباله و مکانیزه پرس را اورهال (تعمیر) کردیم و اسـمـال نیز خرید ۱۵ دستگاه جدید را در دستور کار قرار داریم. مهدی بقایی بایان اینکه این خودروها به سامانه هوشمند متصل هستند افزود: همچنین در راستای هوشمندسازی، در اداره کنترل مبلوبات و فرماندهی، که ۱۰۰ راه‌اندازی کردیم شهری باهدف هوشمندسازی بخشی از خدمات در این حوزه افتتاح می‌شود.